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Bai 1 (1d): Dién vao chd trong:

ON TAP TUAN 2 (Théi gian: 60°)

*Luu y: Khong g0 dau cach khi dién dap dan!

S6 nho nhat chia duoc choca?2,5Sval0la: .............
S6 nho nhét chia duoc choca2,3vas5la: ............
S6 nho nhat chia dugc choca4, 6 va8la: ..........

S6 nho nhat chia duoc choca 6,9 va 12 la: ..........
Bai 2 (2d): Ruat gon cac phan s6 sau vé tdi gian:

6 6 - 28 28 144 1440
9 o 35 35: 24~ 24:
12 12: (35 35 105  105:
16 161 |45 45 70 _ 70:
Bai 3 (2d): Tinh:

1 2 4 1

gr g v sty T
1 2 - 8 5 -
T3 "t ==~ 9 12~ T

Bai 4 (3d): Dién vao cho trong:

a. Cac don vi do khoi lugng theo thir ty tir 10n dén bé 1a:

........

e e nnny sseeeneey

Pién diu <; >; =

4300g .... 43hg

4357 kg .... 5000 g
4tan3ta7 yén .... 4370kg
512kg 700dag .... 3 ta 75kg
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b. Céac don vi do dién tich theo thir tu tir 16n dén bé 1a:
km?, hm?, dam?, m?, dm?, cm?, mmZ.

Pién s6 thich hop:

93 100cm*=...... dm?
6300dm?> = ...... m?

5000 000m? = ...... km?
10000000m* = ...... km?
430dm?* = ...... m’......
1000 325m?=.....km?*.......

Dién dau <;>; =

Im? 12dm? ... 112dm?
4dam’® Sm? ... 400005m?>
42m? 7dm? ... 420070cm?
8dm? 5cm? ... 810cm?

30000m? ... 2km?* 89cm?
61km? ... 61000000m?

Bai 4 (1.5d) Pién s6 thich hop vao chd trong:

a. Trung binh cong cua 5 so:
b. Trung binh cong cua 2 s6 1a 35. Biét so thw nhat 13 28. Vay

so thir hai 1a:

15; 13; 21; 42;1091a: ......

Bai 5* (0.5d): An co 15 cai keo, Cuong co6 18 cai keo. Binh ¢6
) keo nhiéu hon trung binh cOng cua ca ba ban 1a 3 cai.

Vay Binh c6

cai keo.
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